

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА**

**д.м.н., профессора, профессора РАН, академика РАН Сычева Дмитрия Алексеевича заведующего кафедрой клинической фармакологии и терапии имени академика Б.Е.**

**Вотчала ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России о соискателе ученой степени**

**доктора медицинских наук Власовой Анне Викторовне, выполнившей диссертационное исследование на тему «Стратегии контроля рациональной**

**антимикробной терапии в стационаре у детей» по специальностям**

**3.3.6. Фармакология, клиническая фармакология (медицинские науки)**

**и 3.1.21. Педиатрия.**

Власова Анна Викторовна, 1975 года рождения, с отличием окончила Ярославскую государственную медицинскую академию в 1999 году с присвоением квалификации по специальности педиатрия. В 1999-2001 году прошла обучение в клинической ординатуре на базе кафедры госпитальной педиатрии ЯГМА по специальности педиатрия.

С 2001 по 2003 год совмещала специальности дежурный врач-педиатр и врач-пульмонолог МУЗ ДКБ №1 г. Ярославля. С сентября 2003 года работала врачом-пульмонологом ГУЗ ЯО «Областной клинический консультативно-диагностический центр для детей». С апреля 2008 года по декабрь 2013 года работала врачом клиническим фармакологом ГБУЗ ЯО «Областная детская клиническая больница». С декабря 2013 года по март 2016 работала заместителем главного врача по лечебной работе, врачом-клиническим фармакологом ГБУЗ ЯО «Областная детская клиническая больница». С 2016 года по 2019 год работала заместителем главного врача по лечебной работе, врачом-клиническим фармакологом ГУЗ ЯО ДКБ №1. С 2019 года по 2020 год заведующая отделением клинической фармакологии ФГАУ «НМИЦ здоровья детей Минздрава России», с 2020 года по настоящее время заведующий отделом клинической фармакологии ГБУЗ «Морозовская ДГКБ ДЗМ», отдел является клинической базой кафедры клинической фармакологии и терапии имени академика Б.Е. Вотчала ФГБОУ ВО РМАНПО Минздрава России, с 2020 года по настоящее время совмещает работу эксперта-аналитика управления функций НМИЦ по педиатрии ФГАУ ВО РНИМУ имени Н.И. Пирогова Минздрава России.

Власова А.В. имеет высшую квалификационную категорию по специальности клиническая фармакология, имеет звание Московский врач с 2024 года.

В 2003 году Власова А.В. защитила кандидатскую диссертацию в Московском НИИ Педиатрии и Детской хирургии, г. Москва, ей присвоена ученая степень кандидата медицинских наук по специальности «Педиатрия».

Власова А.В. успешно совмещает педагогическую работу с клинической практикой врача-клинического фармаколога, в совершенстве владеет всеми видами инструментов для проведения фармакоэпидемиологического и клинико-экономического анализа.

Соискатель зарекомендовала себя как способный педагог, использующий современные подходы к обучению врачей-специалистов на высоком профессиональном уровне. Основными направлениями деятельности Власовой А.В. являются вопросы, связанные с проблемами лекарственной терапии у детей в целом и проблемы эффективности и безопасности антимикробной терапии, в частности.

Результаты научной деятельности Власовой А.В. опубликованы в 40 печатных работах, имеет 1 главу в монографии. Приобретенный научный и практический опыт Власовой А.В. способствовал формированию клинического и научного мышления, которое вполне реализовалось в планировании, выполнении и оформлении научных исследований, по тематике, связанной с эффективностью и безопасностью антимикробной терапии у детей. Результаты диссертационной работы представлены в 22 печатных трудах, из которых 12 опубликованы в изданиях, рекомендованных ВАК для докторских диссертаций. Результаты исследований многократно цитировались на международных и всероссийских конференциях, симпозиумах и конгрессах (29 докладов и выступлений).

При работе над диссертацией Власова Анна Викторовна проявила такие качества исследователя, как трудолюбие, умение аргументировать и отстаивать свое мнение, настойчивость в достижении поставленной цели, способность самостоятельно решать актуальные научные проблемы. Ее отношение к научным исследованиям отличается корректностью и объективным подходом.

Научный консультант  
Сычев Дмитрий Алексеевич  
заведующий кафедрой клинической фармакологии  
и терапии имени академика Б.Е. Вотчала  
ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России  
доктор медицинских наук (3.3.6.),  
профессор, академик РАН

  
Д.А. Сычев  
(подпись)

Подпись д.м.н., профессора, профессора РАН,  
академика РАН Сычева Д.А. заверяю:  
Ученый секретарь  
ФГБОУ ДПО РМАНПО  
Минздрава России  
д.м.н., профессор



\_\_\_\_\_  
Т.А. Чеботарева  
(подпись)  
« 20 » мая 2024 г.